



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL EDITAL RETIFICADOR 1 DO EDITAL Nº 050/2018/IFMT

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria/IFMT Nº 873, de 19/04/2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação de inscrições para processo seletivo, com a finalidade de classificação e contratação de bolsistas para atuarem na função de Tutor Presencial, nos cursos ofertados por meio do Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB/IFMT.

RESOLVE:

I – Retificar o item 7.1 do Edital, conforme abaixo.

Onde se-lê:

7.1. Toda a documentação comprobatória da inscrição deverá ser digitalizada em um arquivo único, exclusivamente no formato PDF de, no máximo, 10 MB, o qual deverá ser anexado na mesma página da inscrição, no endereço eletrônico selecao.ifmt.edu.br.

Leia-se:

7.1. Toda a documentação comprobatória da inscrição deverá ser digitalizada em um **arquivo único, exclusivamente no formato PDF de, no máximo, 10 MB**, o qual deverá ser anexado em **formulário próprio (Google Forms) cujo link é dado durante a inscrição**.

II – Retificar o item 7.3 do Edital, conforme abaixo.

Onde se-lê:

Para efeito de pontuação, o candidato deverá anexar no formulário eletrônico do endereço selecao.ifmt.edu.br, o arquivo único, exclusivamente no formato PDF de, no máximo, 10 MB, que contenham os documentos digitalizados, listados a seguir:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

Leia-se:

Para efeito de pontuação, o candidato deverá anexar em **formulário próprio (Google Forms) cujo link é dado durante a inscrição**, o arquivo único, exclusivamente no **formato PDF de, no máximo, 10 MB**, que contenham os documentos digitalizados, listados a seguir:

III – Prorrogar o período de inscrições e alterar o cronograma, conforme abaixo:

Onde se-lê:

13. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

13.1 A seleção dos candidatos a **Tutor Presencial** da UAB/IFMT seguirá o cronograma abaixo:

FASES	DATA / HORÁRIO
Publicação do Edital	11/06/2018 selecao.ifmt.edu.br
Impugnação do Edital	11/06/2018 até às 23h59min de 12/06/2018
Reabertura do período das inscrições	19/06/2018 até às 23h59min de 21/06/2018
Divulgação da relação dos candidatos com inscrição deferida e indeferida	25/06/2018
Pedido de Recurso da lista de candidatos com inscrição indeferida	25/06/2018 até às 23h59min de 26/06/2018
Resultado do pedido de recurso e Divulgação da lista dos convocados para Entrevista	28/06/2018
Período de Entrevistas	29/06/2018
Resultado Preliminar	03/07/2018 selecao.ifmt.edu.br
Pedido de recurso do resultado preliminar	03 e 04/07/2018 até às 23h59min, pelo e-mail:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

FASES	DATA / HORÁRIO
	dead@ifmt.edu.br
Publicação do Resultado Final	06/07/2018 selecao.ifmt.edu.br

Leia-se:

FASES	DATA / HORÁRIO
Publicação do Edital	11/06/2018 selecao.ifmt.edu.br
Impugnação do Edital	11/06/2018 até às 23h59min de 12/06/2018
Reabertura do período das inscrições	19/06/2018 até às 23h59min de 25/06/2018
Divulgação da relação dos candidatos com inscrição deferida e indeferida	27/06/2018
Pedido de Recurso da lista de candidatos com inscrição indeferida	27/06/2018 até às 23h59min de 28/06/2018
Resultado do pedido de recurso e Divulgação da lista dos convocados para Entrevista	29/06/2018
Período de Entrevistas	02 e 03/07/2018
Resultado Preliminar	05/07/2018 selecao.ifmt.edu.br
Pedido de recurso do resultado preliminar	05 e 06/07/2018 até às 23h59min, pelo e-mail: dead@ifmt.edu.br
Publicação do Resultado Final	10/07/2018 selecao.ifmt.edu.br

IV – As demais disposições constantes no Edital Nº 050/2018 permanecem inalteradas.


Constantino Dias da C. Neto
Chefe do Departamento de
Educação a Distância
PROEN/IFMT
Portaria nº 3.052, de 29/12/2017

Cuiabá-MT, 22 de junho de 2018.